
ВИТЯГ 

з правил Прийому до ХНЕУ ім. С. Кузнеця в 2025 році  

на навчання за освітнім ступенем МАГІСТРА 

на основі здобутого ступеня магістра або ОКР спеціаліста 

друга вища освіта 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця проводить 

прийом на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої 

освіти в межах ліцензованого обсягу за спеціальностями (освітньо-професійними 

програмами), формами здобуття освіти відповідно до Переліку галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2025 року № 188), та на міждисциплінарні освітні 

програми (Перелік спеціальностей, за якими здійснюється прийом). 

Для вступників, які мають диплом магістра або освітньо-кваліфікаційного рівня 

спеціаліста (друга вища освіта) в 2025 році надається можливість вступати до магістратури 

ХНЕУ ім. С.Кузнеця без ЄВІ (єдиного вступного іспиту) та ЄФВВ (єдиного фахового 

вступного випробування) за результатами співбесіди з іноземної мови та фахового іспиту 

в ХНЕУ імені Семена Кузнеця.  
 

Заяви на вступ подаються з 08.08.2025 року в електронному вигляді на сайті: 

vstup.edbo.gov.ua. 

 Реєстрація заяв вступників, вступні випробування, конкурсний відбір та 

зарахування на навчання вступників за освітнім ступенем магістра на основі 

освітнього ступеня магістра та  ОКР спеціаліста проводиться в такі строки: 

  

Етапи вступної кампанії для 
вступників за освітнім ступенем 

магістра 

Термін проведення 

Денна форма  Заочна форма 

     Реєстрація електронних кабінетів 
вступників та завантаження необхідних 
документів розпочинається 

01 липня 01 липня 

     Реєстрація заяв на участь у 
співбесіді з іноземної мови та 
фаховому іспиті розпочинається 

01 липня 01 липня 

    Співбесіди з іноземної мови та 
фахові іспити проводяться  

 
28.07 – 31.07 

 

 
28.07 – 31.07 

 

      Реєстрація заяв для участі в 

конкурсному відборі здійснюється 

з 08 серпня 

до 18:00 25 серпня 

з 08 серпня 

до 18:00 25 серпня 

       Надання рекомендацій до 

зарахування  

 

не раніше 30 серпня 

 

не раніше 30 серпня 

     Зарахування вступників  

 

не пізніше 01 вересня 

та 20 жовтня 

 

не пізніше 01 вересня 

та 20 жовтня 

 



Порядок реєстрації заяв для участі у конкурсному відборі  

  Вступники на навчання для здобуття вищої освіти подають заяви: 

 в електронній формі через особистий електронний кабінет вступника, крім визначених у 

цьому пункті випадків; 

 тільки в паперовій формі (у зв’язку з неможливістю зареєструвати особистий 

електронний кабінет вступника): 

 у разі подання іноземного документа про освіту; 

у разі подання документа про раніше здобуту освіту, виданого до запровадження 

фотополімерних технологій їх виготовлення; 

у разі подання заяви на вступ до встановлених цими Правилами строків подання 

електронних заяв /роботи електронних кабінетів вступників; 

у разі перебування особи на тимчасово окупованій території України; 

у разі неможливості зареєструвати особистий електронний кабінет вступника або подати 

заяву в електронному вигляді з інших причин, що підтверджено довідкою приймальної 

комісії університету. 

Заява в електронній формі подається вступником шляхом її заповнення в режимі онлайн. 

У заяві вступники вказують: 

код конкурсної пропозиції, 

джерело фінансування: 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб;  

за ваучерами; 

інформацію про вступника. 

 

До кожної заяви в електронній формі вступник додає текст мотиваційного листа, 

додатки до мотиваційного листа приймаються на визначену Приймальною комісією 

електронну поштову скриньку. 

 Подана вступником заява відображається у розділі ЄДЕБО, до якого має доступ 

відповідальна особа Харківського національного економічного університету імені Семена 

Кузнеця, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО». 

 Реєстрація заяв вступників для участі у вступних випробуваннях  здійснюється через 

особисті електронні кабінети вступників. 

 Приймальна комісія ХНЕУ ім. С.Кузнеця приймає рішення про допущення чи 

недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для 

здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви, доданих до неї 

документів, результатів вступних випробувань та мотивацыйного листа. На підставі рішення 

заяві вступника присвоюється один з таких статусів: «Допущено до конкурсу (навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб)»; «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням 

причини відмови). 

Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця для вступу за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 100,000 

балів.  

 

  



  

Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на основі 

ступеня магістра або ОКР спеціаліста конкурсний бал розраховується: 

Конкурсний бал (КБ) = 0,4 × П1 + 0,6 × П2, 

де      П1 - оцінка співбесіди з іноземної мови; 

П2 - оцінка  фахового іспиту. 

 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця 

також проводить прийом на навчання за освітнім ступенем магістра за міжнародними 

програмами «Подвійного диплому», деталі можна дізнатися за посиланням 

http://depint.hneu.edu.ua 

Телефон для довідок: (057)702-11-90 

Після закінчення навчання студенти отримують диплом Харківського національного 

економічного університету імені Семена Кузнеця за обраною освітньою програмою та 

диплом закордонного ЗВО за міжнародною програмою навчання. 

Термін навчання за освітнім ступенем магістра:  денна та заочна форми здобуття 

освіти – 1 рік 4 місяці, за спеціальністю D3 «Менеджмент» освітньо-професійною 

програмою «Управління фінансово-економічною безпекою» - 1 рік 10 місяців.  

 

Підготовка до вступу здійснюється протягом року з різних навчальних дисциплін та 

для різних категорій вступників. За довідками звертатися за телефоном  067 8035584 або на 

веб-сайт університету: pk.hneu.edu.ua / Підготовка до вступу       

Адреса університету: 61165, м. Харків, пр. Науки, 9-а. Їхати до станції метро 

“Наукова”. Приймальна комісія знаходиться: навч-бібл. корпус, 1-й поверх, каб. 124, 

телефон: (066) 731 33 20, (057)702 18 37. 

Сайт приймальної комісії університету: https://pk.hneu.edu.ua 

Порядок роботи приймальної комісії 

З 01.07.2025 року по 30.09.2025 року: 

Понеділок – п'ятниця 9.00 – 17.00  

Субота, неділя – вихідний. 

У разі необхідності приймальна комісія може прийняти рішення про зміну графіка її 

роботи, яке буде оприлюднене на інформаційних стендах приймальної комісії та на веб-

сайті https://pk.hneu.edu.ua університету. 

 

 

 

http://depint.hneu.edu.ua/

